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LEADER CORPS 
 
Na zgoraj opisani način se naravno oblikuje sposoben zbor voditeljev, skupnost 
svoje vrste neodvisnih, samozavestnih voditeljev, ki pa so kljub temu 
disciplinirano vključeni v stranko.  
 
 Svoje privržence vodijo po načelu avtoritete in odgovornosti. Svoj vodstveni 
položaj dolgujejo zaupanju tovarišev, ki so  
jim podrejeni v partijski službi. To pa nikakor ne pomeni, da se v naši skupnosti 
trgajo liberalistični nazori:  
 
 Nadrejeni se ne izvoli z dvigovanjem rok in risanjem križcev, ampak človek zbere 
okoli sebe četo tovarišev, ki mu zaupajo, stranka ga potrdi za nadrejenega, nato pa 
ima polno in neomejeno poveljstvo. 
 
Za sledilca je njegov neposredni nadrejeni utelešenje strankarske moči 
poveljevanja; dolžan mu je zvestobo, lojalnost in poslušnost. Če je s čim 
nezadovoljen, če dvomi o pravilnosti ukaza ali ima kakšne druge težave, svoje 
mnenje svobodno izrazi svojemu sodelavcu; če nato meni, da ga ne jemljejo 
dovolj resno, se po uradni poti obrne na naslednjega višjega nadrejenega. Ko je 
odločitev enkrat sprejeta, jo brez zadržkov uboga in s tem dokaže svojo zvestobo 
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stranki. Skoraj neomejena avtoriteta vodilnega tovariša na svojem področju 
odgovornosti ima le dve meji:  
 
 Zaupanje podrejenih tovarišev in disciplina do vodstva stranke. 
 
Če vodja izgubi zaupanje tovarišev, ga zamenjajo. To ne pomeni, da lahko večina 
privržencev z "demokratičnimi" metodami izrazi nezaupnico in izvoli novega 
vodjo - načeloma noben vodja, ki je zvest vodstvu stranke, ne bo zamenjan, dokler 
za vodilno mesto ne bo boljšega ali enakovrednega kandidata. Če tak kandidat 
obstaja, mora ta kandidat ali drug privrženec vodstvu pojasniti, da lahko nalogo 
opravi bolje od prejšnjega nosilca funkcije in zakaj. O tem se nato pogovorijo s 
slednjim - ta odstopi, če meni, da lahko druga oseba res bolje opravi nalogo in da 
ji sledilci bolj zaupajo. Če tega mnenja ni, ostane na svojem položaju. Do prisilne 
zamenjave pride le, če izguba zaupanja očitno ogroža uspeh, uspešnost in 
delovanje sledilcev. Če drugi tovariš vztraja, da je bolj sposoben, mu stranka 
dodeli posebno nalogo ali pa mu da možnost, da samostojno dela s svojimi 
privrženci in se tako dokaže ter svojo trditev utemelji z uspešnostjo in uspehom. 
 
Od vodje se pričakuje, da bo svojo avtoriteto utemeljeval na sposobnosti 
pridobivanja in ohranjanja zaupanja svojih sledilcev. Kljub temu avtoriteta vedno 
ostaja avtoriteta, ki izhaja iz stranke. Če namerno in zlonamerno vztrajno krši 
strankarsko linijo in/ali svojo dolžnost poslušnosti nadrejenim, potem izgubi 
avtoriteto in je zamenjan. Noben pravi strankarski tovariš mu po takšni strankarski 
odločitvi ne bo iz osebne navezanosti še naprej sledil na njegovi zgrešeni poti. Če 
to stori, samo dokaže, da ni razumel dolžnosti partijskega tovariša, in mora nato 
nositi posledice.  
 
Nikoli ne gre za to, da bi želeli imeti prav v odnosu do stranke:  
 Tudi napačna odločitev stranke, ki je disciplinirano izpeljana, je še vedno boljša 
kot odnos, ki bi ogrozil enotnost in delovanje stranke ter to borčevsko skupnost 
spremenil v debatni klub!  
 
Dokler pa vodja uživa zaupanje tovarišev in se izkaže za zvestega stranki, je 
njegova avtoriteta neomejena in ostane neomejena ter lahko opravlja svojo 
dolžnost in nalogo s polno podporo vodstva stranke.  
 
 Če je uspešen in je njegovo področje odgovornosti tako obsežno, da zahteva 
nadaljnje delitve, za to pooblasti sposobne tovariše iz svojega spremstva, ki 
morajo zdaj sami pridobiti zaupanje spremstva. 
 
Vseh teh pravil ne smemo jemati kot tog zakon, temveč kot splošno vodilo za 
delovanje: ne želimo togih pravil, temveč prožno, naravno rastočo skupnost, ki 
živi od dobre volje vseh vpletenih tovarišev, ki skupaj iščejo najboljšo rešitev za 
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gibanje v vsakem primeru in želijo videti najboljšega človeka na pravem mestu.  
 
Zato je odgovornost poleg pristojnosti drugi steber načela vodenja: vodja je 
vodstvu stranke odgovoren za to, da je njegovo področje odgovornosti izpolnjeno 
na najboljši možni način. Naša skupnost mora nenehno in vztrajno vzgajati vse 
svoje voditelje k resničnemu občutku odgovornosti: To predvsem pomeni, da 
noben vodja ne sme zlorabljati načela voditelja, da bi se oklepal svojega položaja 
ali ga zlorabljal zaradi zasebnih čustev, kot so ambicioznost, ljubosumje, egoizem, 
napuh itd. 
 
Občutek odgovornosti pomeni: uporabiti vse svoje moči za izpolnitev naloge, 
premagati vse odpore, vendar prostovoljno stopiti v drugo vrsto, če se za to nalogo 
najde boljša oseba! To mora postati druga narava vsakega vodje.  
 
Ko se avtoriteta in odgovornost uresničita v življenju in delu vsakega vodstvenega 
tovariša, se načelo vodje razvije v vsej svoji učinkovitosti in je neskončno boljše 
od katerega koli drugega organizacijskega načela! Takrat zraste tudi voditeljski 
zbor, ki ustvarja zgodovino ter ne pozna in ne priznava "nemogočega"! 
 
 

ELITESCHULUNG 
 
Ker stranka v obdobju boja postaja vse številčnejša in pomembnejša, je treba 
naravno selekcijo voditeljev, opisano zgoraj in še več, dopolniti z zavestnim 
usposabljanjem elite. Ustanoviti bo treba partijsko akademijo, v kateri se bodo 
partijski člani, ki so primerni za podmladke ali voditelje, usposabljali po 
posameznih tečajih, da bodo lahko nato našli ustrezno zaposlitev v partijskih 
arborih. Toda tudi tu je treba strogo paziti, da se upoštevajo načela naravne 
selekcije voditeljev:  
 
 Res je, da s koncem obdobja izgradnje ne bo več mogoče, da bi vsak tovariš, ki je 
primeren za vodenje, od nikoder zbral okoli sebe tovariše in osvojil svoje področje 
odgovornosti. Namesto tega bodo diplomanti vodstvene akademije premeščeni v 
kraje, kjer primanjkuje voditeljev, in bodo morali prevzeti vodenje tovarišev, ki so 
že aktivni. Vendar to nikakor ne sme voditi v birokratizacijo in rahljanje bojne 
skupnosti med vodstvom in privrženci. Zato bo le majhen del usposabljanja 
partijske elite namenjen ideološkemu usposabljanju ali teoretičnim problemom na 
splošno. 
 
Najpomembneje je, da se bodoči vodja in podvodja naučita, kako pravilno voditi v 
praksi, kako je treba pravilno razumeti in uresničevati načelo vodenja. Avtoriteta 
in odgovornost morata postati vodilni načeli tudi teh odraščajočih tovarišev druge 
generacije vodij. Naslednja načela morajo postati njihova druga narava - nikomur 
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ne bomo dovolili, da zdaj ali v prihodnosti prevzame vodstvene naloge v naši 
skupnosti, kdor jih ni razumel in se ne trudi, da bi jih dosledno in trdo uresničeval 
v praksi, tudi do sebe. 
 
Disciplina do stranke in njene splošne linije: Vsak vodilni tovariš mora najprej 
razumeti, da je njegova vodstvena naloga služenje stranki. Enotnost, povezanost in 
delovanje gibanja so odvisni od povezanosti vodstvenega zbora, od doslednega 
upoštevanja in izvajanja partijske linije, tudi v primeru osebnega nestrinjanja o 
posameznih vprašanjih, od poslušnosti vodstvu partije. Samo partija zagotavlja 
zmago; kajti vsako frakcioniranje, vsak razkol, vsako spletkarjenje, vsaka 
nedisciplina, vsako namerno odstopanje od partijske linije neposredno ogrožajo 
vpliv in sposobnost stranke, da se uveljavi - so sabotaža zmage! 

 
Pridobitev zaupanja sledilcev: Vsak vodilni tovariš si je ob prevzemu vodstvene 
naloge dolžan pridobiti zaupanje partijskih tovarišev, ki so mu podrejeni, in ga 
ohraniti! Le če mu to uspe, je vreden biti in ostati politični vodja ali podvodnik. 
Stranka bo morala poskrbeti, da tega načela ne bo nikoli pozabila, saj le odnos 
zaupanja med vodstvom in sledilci zagotavlja zagon, elan, entuziazem in 
revolucionarno odločnost borbene skupnosti našega gibanja! 

 
Brez osebnih sledilcev: Vsak vodja mora biti vzor svojim sledilcem. Zato je preveč 
naravno, če so tovariši navdušeni nad takim vodjo, gredo za njega skozi ogenj in 
se čutijo osebno navezane nanj. Vse to je normalno in se temu ni mogoče izogniti; 
nasprotno, lahko celo prispeva k spodbujanju bojnega duha in pripravljenosti na 
akcijo v posamezni enoti. Vendar pa vodja sam nikoli ne sme zbirati osebnih 
privržencev med svojimi sledilci in namerno spodbujati neke osebnosti. 
Nasprotno, svoje tovariše mora vedno zavezati Partiji in njeni liniji: Zvestoba 
mora biti vedno in nedvoumno namenjena Partiji, posameznemu vodji pa le, če 
deluje kot zastopnik Partije in ji sam ostaja zvest. 

 
Občutek odgovornosti: Vodilni tovariš ne služi svojim osebnim ambicijam, temveč 
stranki. Še naprej se mora zavedati, da mu je bilo njegovo področje odgovornosti 
dodeljeno zato, ker je bila stranka prepričana, da je najboljši človek za to 
področje. Iz tega izhaja njegova odgovornost do stranke, da nalogo reši z vsemi 
močmi in doseže uspeh. Če pa ugotovi, da naloge ne more rešiti ali da bi bil zanjo 
primernejši nekdo drug, ne sme ostati na svojem delovnem mestu zaradi zmotnega 
ponosa, ampak mora zaprositi za razrešitev. Nikoli ne sme ustrahovati, zatirati ali 
grajevati tovariša, ki je boljši od njega, samo zato, da bi obdržal svoje delovno 
mesto. Razviti mora tako močan čut za odgovornost, da pozna samo eno željo: 
poiskati najboljšega človeka za vsako nalogo in ga postaviti na pravo mesto - tudi 
če mora pri tem popustiti in se žrtvovati. 

 
Tovarišstvo: Politični vodja in podvodja ne postaneta navdušena polbogova, ko 
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prevzameta nalogo, ki ustreza njunim sposobnostim, temveč sta in ostaneta 
tovariša med tovariši. Tovarišija pri ravnanju s sledilci mora zato zaznamovati 
tudi delo in boj naših vodilnih tovarišev: Vsakega tovariša se jemlje resno, 
podpira in spoštuje, nikomur se nesmiselno ne ukazuje, ustrahuje ali ponižuje. 
Vodenje pomeni pridobiti zaupanje, znati prepričati in se ne omejiti na vztrajanje 
pri svoji avtoriteti. 

 
Pripravljenost na delo in žrtvovanje: Nacionalsocialistični vodilni tovariš od 
drugih ne zahteva ničesar, česar ne more storiti in česar ni pokazal sam: Kdor 
zahteva in pričakuje nesebično delo za skupnost od navadnega partijskega 
tovariša, kdor poziva politične vojake partije, naj se borijo in po potrebi umrejo za 
partijo in našo sveto idejo s popolno disciplino in popolno pripravljenostjo 
žrtvovati lastno življenje, mora sam dokazati, da je vse to tudi pripravljen storiti. 
Nikoli ne smemo tolerirati veljakov na vrhu; nacionalsocialistično stranko morajo 
vedno voditi borci! 

 
Pravičnost: Vodja mora biti pravičen in ravnati pravično z vsakim od svojih 
podrejenih. Pri opravljanju svoje funkcije ne sme nikogar samovoljno favorizirati 
ali postavljati v slabši položaj. Nasprotno, prizadeva si, da bi vsakemu tovarišu 
omogočil, da odkrije in v celoti uresniči svoje sposobnosti ter jih tako v celoti 
postavi v službo stranke. Na ta način politični vodja vzgaja nacionalsocialistične 
osebnosti na vseh ravneh partijske organizacije. 

 
Samozavedanje in samouresničevanje: Tudi in zlasti vodilni tovariš se še naprej 
zaveda, da se nacionalsocialist nikoli ne preneha učiti, da se mora nenehno 
izpopolnjevati, uporabljati in razvijati vse svoje sposobnosti, da bi kar najbolje 
služil stranki. Vodilni tovariš se ne sme izgubiti v nečimrnosti, temveč mora 
nenehno delati na sebi. Sposoben mora biti sprejeti kritiko, ki je objektivna, in jo 
izkoristiti. Ne sme pripeljati somišljenikov, temveč mora vedno ostati odprt za 
spoznanje lastnih prednosti in slabosti. Le tako lahko dozori v pravega vodjo. 

 
Domišljija: imeti domišljijo je pomemben predpogoj za vsako vodstveno 
dejavnost; vodenje ljudi brez domišljije - tj. domišljije in empatije - ni mogoče. 
Vodstveni tovariš mora, ne da bi izgubil stik z resničnostjo, ohraniti sposobnost 
sanjarjenja, ljubezen do ljudi, moč želja in čudenja, ohraniti mora lepoto sveta in 
življenja, nikoli ne sme postati brezdušni aparatčik in rutinski uradnik. Prav tako 
ne sme biti trmast, zaslepljen in omejen fanatik: Naša stranka v svojem vodstvu ne 
potrebuje histerikov, temveč ponosne, samozavestne in svobodne osebnosti z vizijo, 
domišljijo in empatijo, z ljubeznijo do sveta in ljudi, z razumevanjem in dobro 
voljo. 

 
Moč volje: Vodilni tovariš bo kos svoji nalogi le, če bo njegova moč volje posebej 
okrepljena in spodbujena. Od našega vodje Adolfa Hitlerja, tega genija volje, smo 
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se naučili, da volja vse prepriča in da je na koncu nepremagljiva. Samo volja 
oblikuje svet, kolikor je plastična. Ponosna gotovost zmage naše stranke izhaja iz 
neomajne volje vodstvenega zbora. Dokler ta volja ni zlomljena, se boj nadaljuje 
do zmage. Vsak tovariš voditelj nosi osebno odgovornost za to, da skupnost volje 
stranke ostane neomajna in da stranka tako resnično predstavlja avantgardo 
skupnosti volje naroda in je tako utelešenje volje našega naroda za življenje. 
 
Upoštevati je treba teh deset praktičnih načel elitnega treninga. Ne 
nacionalsocialistična vera, ki nam je samoumevna, in ne pametni izreki naredijo 
vodjo ali podvodnika, ampak bolj ko je teh deset zapovedi elitnega usposabljanja 
sprejel za svoje, bolj je primeren za svojo nalogo. Poleg tega seveda obstajajo tudi 
stare zapovedi etičnih načel biti delavec in vojak - biti vodja ne pomeni imeti 
privilegije in uživati oblast, temveč pomeni: več se žrtvovati, več delati, več se 
boriti in služiti bolje kot drugi! 



7 


